



Святейший Патриарх Кирилл возглавил церемонию открытия IX выставки-форума «Православная Русь — к Дню народного единства»

[gallery end=6]

4 ноября 2010 года в Центральном выставочном зале «Манеж» Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возглавил церемонию открытия IX церковно-общественной выставки-форума «Православная Русь — к Дню народного единства».

Выставка приурочена к двум праздникам, которые отмечаются 4 ноября в России: государственному — Дню народного единства, и церковному — в честь Казанской иконы Божией Матери. Выставка-форум является центральным событием празднования Дня народного единства в России и самым масштабным в России церковно-общественным проектом.

[gallery start=7 end=13]

Основная тема выставочного проекта 2010 года — «Народы-победители: вместе в истории, вместе в будущем».

В церемонии открытия приняли участие заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации А.Д.Беглов; министр культуры России А.А.Авдеев; Президент Республики Южная Осетия Э.Д.Кокойты; председатель Счетной палаты Российской Федерации С.В.Степашин; председатель Комитета Государственной Думы по делам общественных объединений и религиозных организаций С.А.Попов; первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по международным делам Л.Э.Слуцкий; депутат Государственной Думы А.Н.Чилингаров; заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы А.Н.Горбенко; президент ОАО «РЖД» В.И.Якунин; главы и представители традиционных религий России.

Среди первых посетителей выставки были управляющий делами Московской Патриархии митрополит Саранский и Мордовский Варсонофий; председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион; председатель Издательского совета Русской Православной Церкви митрополит Калужский и Боровский Климент; митрополит Месогейский и Лавреотикийский Николай (Элладская Православная Церковь); архиепископ Новгородский и Старорусский Лев; архиепископ Филиппопольский Нифон (Антиохийский Патриархат), иерархи и священнослужители Русской Православной Церкви.

В начале торжественной церемонии А.Д.Беглов огласил приветствие Президента России

Д.А.Медведева организаторам, участникам и гостям форума. Затем Святейший Патриарх Кирилл обратился к собравшимся с Первосвятительским словом и объявил выставку открытой.

На выставке представлены стенды пятнадцати Синодальных отделов и учреждений, тридцати трех епархий Русской Православной Церкви, пяти ставропигиальных монастырей, а также православных организаций и предприятий из России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Предстоятель Русской Церкви и почетные гости подробно ознакомились с экспозициями в центральном выставочном зале «Манеж», сообщает **пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси**.

Митрополит Волоколамский Иларион представил Святейшему Патриарху Кириллу стенд Отдела внешних церковных связей и рассказал о последних событиях в жизни ОВЦС и Общецерковной аспирантуры и докторантуры.

В центре выставочного зала Предстоятель Русской Православной Церкви поклонился чудотворной Жировицкой иконе Божией Матери, специально принесенной к празднику из Белоруссии.

[gallery start=14]

Вечером в рамках выставки-форума прошел **концерт, посвященный празднованию иконы Божией Матери «Казанская» и Дню народного единства**. В концертном зале имени П.И.Чайковского была представлена музыка русских композиторов и песнопения византийской традиции. В исполнении Московского Синодального хора под управлением заслуженного артиста России Алексея Пузакова и детско-юношеского хора имени святого Иоанна Дамаскина (Санкт-Петербург) прозвучали музыкальные духовные произведения митрополита Илариона (Алфеева).

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56478/>